



Кайденко Алексей Дмитриевич

Кайденко Алексей Дмитриевич родился 10 августа в 1923 года в селе Новотроицкое Константиновского района Амурской области.

С 1942 по 1944 год воевал на Калининском, Западном, 2-м Белорусском фронтах. Первые боевые задания он выполнял в тылу врага, командуя осенью 1942 года взводом автоматчиков-лыжников, уничтожал мосты, линии связи и другие коммуникации врага. Был трижды ранен. В июне 1944 года под Витебском получил тяжелое ранение в голову. В прифронтовом госпитале опытный хирург вытащил часть осколков мины из головы, после чего раненого запеленали в одеяло и, привязав к крылу санитарного У-2, отправили в Смоленск, где уже провели полноценную операцию. Кайденко был признан инвалидом второй группы и демобилизован. Имеет боевые награды: орден Отечественной войны 1-ой степени, два ордена «Красной Звезды», медали «За отвагу», «За боевые заслуги» и другие.

После окончания войны Алексей Дмитриевич вернулся в родное село Новотроицкое, в 1947 году окончил Хабаровскую юридическую школу, по окончании которой был назначен следователем в прокуратуру города Благовещенска Амурской области. До сентября 1953 года Алексей Дмитриевич занимал должности следователя в прокуратурах города.

С 1953 года Алексей Дмитриевич Кайденко занимал должности прокурора Константиновского и Тамбовского районов, помощника прокурора города Благовещенска, заместителя прокурора города Благовещенска, прокурора отдела общего надзора прокуратуры Амурской области, помощника, старшего помощника прокурора Амурской области по систематизации и пропаганде советского законодательства. Являлся председателем первичной организации общества «Знание», председателем совета ветеранов прокуратуры области, уделял большое внимание воспитательной работе среди молодых работников, вдохновляя их своим личным примером беззаветного служения Родине.

Алексей Дмитриевич проработал в органах прокуратуры более 50 лет. В 1999 году в связи с выходом на пенсию уволился с должности помощника прокурора области по надзору за соблюдением законов при исполнении уголовных наказаний,

За свой добросовестный труд он неоднократно поощрялся приказами Генерального прокурора Российской Федерации, прокурора Амурской области.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Информация предоставлена сотрудниками следственного управления СК России по Амурской области.



16 Декабря 2020 14:15

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/LP-3>